

# R 中国第一巨奖! 北京彩民独揽5.7亿

热点

6月12日晚,双色球第2012068期头奖井喷117注,单注奖金518万多元。其中,北京一彩民狂揽110注,获得奖金总额5.7亿元。中奖彩票是三张流水号相连的彩票,售出于朝阳区三里屯南里18号105882号投注站。

这位新生的双色球5.7亿巨奖得

主,一夜之间刷新了中国彩市巨奖纪录,成为中国彩市第一大巨奖得主。

## Top2:绍兴5.65亿元巨奖

2011年7月26日,双色球第2011086期井喷113注头奖,其中浙江绍兴一位幸运彩民中得110注头奖,总奖金达到5.65亿多元。

## Top3:安阳3.599亿元巨奖

2009年10月8日,双色球第2009118期,河南安阳一彩民花费176元,88注头奖共中得总奖金3.599亿多元。

## Top4:巴中市2.6亿元巨奖

2012年2月7日,双色球第2012014期

头奖井喷59注,单注奖金520万多元。四川巴中一幸运彩民独揽50注头奖,揽得2.6亿元的双色球巨奖奖金。

## Top5:上海2.59亿元巨奖

2010年8月10日,双色球第2010092期开出55注一等奖,一位上海彩民总共花费200元,获得2.59亿元巨奖。 中彩

# K 看点

## 东京评为全球生活费最贵城市 北京进入前20

美国美世公司12日公布了2012年全球生活费最贵城市排行榜,其中日本首都东京高居榜首,非洲最大产油国安哥拉首都罗安达位居第二位;排在前五位的其他三个城市分别为日本的大阪、俄罗斯首都莫斯科和瑞典的日内瓦。香港排在第九位;上海和北京分别位列第十六和第十七;深圳排在第三十位;广州和以色列的特拉维夫并列第三十一位。 许欢

## 日本最大黑社会“二把手” 缴纳15亿日元被保释

日本京都地方裁判所12日决定,日本最大黑社会山口组的“二把手”、弘道会(名古屋)的会长高山清司的保释金为15亿日元(约合1.2亿人民币),高山清司在缴纳费用后已被保释。这是继2004年浅田社长的20亿日元保释金后,数额第二大的一笔保释金。据悉,高山清司6年前因为恐吓勒索京都市的一家建筑公司4000万日元而被起诉。在本月6日的初审中,他一直坚持陈述自己是无罪的。 徐锦峰

# S 社会

## 大学校长为14对毕业生证婚



12日,在徐州中国矿业大学南湖校区校园内,校长葛世荣亲自给14对即将毕业并且已经领到结婚证的毕业生举行一场证婚仪式,见证校园爱情的美好,并祝福他们志同道合、比翼双飞、白头偕老。 邵国栋

## 员工查出乙肝被调去洗厕所 人社局认定无歧视

广州白云国际会议中心有限公司前主管王文(化名)3月16日向相关部门投诉遭乙肝歧视,称自己被原单位逐渐“边缘化”,曾一度被安排去打扫卫生、洗沙发。11日,广州市人社局给予回复,认为目前尚无证据表明该公司有违反《就业服务就业管理规定》第十九条第二款的规定。王文表示对结果并不满意,或委托律师进行法律诉讼。 魏丽娜

# W 万象

## 日本媒婆介绍成功1对新人 可获政府奖励20万日元

近年来年轻人不婚不育的情况一直困扰着日本政府。近日,日本各地方政府纷纷出台鼓励婚育新政策,对介绍青年男女成婚的“媒婆”给予高额奖金。其中奖励最高的地方,介绍一对新人可以拿到20万日元(约合1.6万元人民币)。据悉,各地方奖励遵循以下几个基本条件。第一、被介绍双方必须顺利成婚;第二、成婚双方不能是三代以内的“近亲”;第三、夫妇二人必须生活在媒婆领奖的城市。 韩礼佳

## 老鼠钻进女子裤腿 当众脱裤

近日在美国纽约,一名女子在乘坐地铁时,忽然有一只老鼠钻进其裤腿内。该女子情急之下被迫当众脱裤子赶走老鼠,幸得几位男子相助,才没有“走光”。之后,该女子前往医院进行检查,所幸仅是大腿有几处抓伤,并无大碍。 郑军



## 最神奇的事

## 脑震荡后变音乐天才 男子无师自通8种乐器



美国男子德里克·阿马托在一次跳水事故中因脑部受伤导致脑震荡,之后却意外发现自己无师自通,能演奏8种乐器。他现在已成为职业钢琴师,还出版了个人专辑。阿马托现年40岁,住在科罗拉多州丹佛。他从事过公关、销售、棒球教练、空手道教练等多种工作,先前从未受过任何专业音乐训练。阿马托说,自己看不懂乐谱,“但闭上眼时,脑海中会浮现出从左至右移动的黑白琴键,还有连续的乐章,让我知道手指如何动作。”后经医生诊断,阿马托的情形属于后天性学者症候群,会在特定领域特别出色。后天性学者症候群指儿童或成年人在左脑受损后,突然间发展出的学者症候群患者特殊才能。据专家说,现在全世界约有30名后天性学者症候群患者。 乔颖

2012 安徽微博达人盛典 让我们大家一起 织围脖 微观天下 博览黄山

详情请关注:市场星报腾讯官微;黄山大观腾讯官微;腾讯微博盛典活动主题页#黄山大观微博盛典#;星空社区盛典活动话题页

# 带着你的感觉跟我走

环球影城、中影星美院线成员,让黄山与北京、上海、广州等一线城市同步享受国际大片。影院的建成,标志着黄山的电影市场进入新的发展阶段。

“参与本次活动 请致电 0551-5223806, 或发腾讯微博 @市场星报”



2012 黄山大观微博盛典

“2012年黄山大观安徽微博达人盛典”将于6月30日隆重举行,作为省内首次大型微博盛典活动,我们邀请微达人以“甄嬛体”、“澄清体”、“遗憾体”等网络流行体来发微、转微,或者一句话、一张照片,随时参与到活动中来,让世界分享你的观点与精彩。活动设立原创发微奖、转发微博奖、幸运奖和特别奖,即日起至盛典当日,你只要@腾讯微博#黄山大观微博盛典#官方主题页,就有机会获得丰厚奖品,并有机会全程免费前往风景秀美的屯溪新安江边参与微博盛典活动。

**@宋结明:**虽属草根,纵论徽州能见各路达人风采;立意减肥,吃货风采依旧难以挂怀。

**@刘姥姥:**今日天气甚热,早起在大观中漫步,一路树荫茂密,正行间遇见一位画家正对江边作画,上前闲聊,画家见姥姥神情清爽,腿脚灵便,便提笔作小像一幅,很是传神呢。

**@程局新:**中国现代商业的发源地在什么地方?是浙江、广……不是,是在安徽的南部,“前世不休,生在徽州,十三四岁,往外一丢”,残酷

的现实造就徽商和成长。以胡雪岩为代表的“红顶商人”,不仅将政治与经济结合起来,而且将金融与商业结合,从而形成了现代商业的萌芽。

**@何恩情:**今儿个早起,推门细瞧,这雾气是越发弥漫了。氤氲缭绕中,目之所及皆是一片白茫茫天地。仔细想来,那徽州的合欢花正开得烂漫,一株株,一束束,淡紫中透着清甜的芳香。得了空儿,去徽州,去黄山,赏花游玩,想来也是极好的一件事!

刘姥姥说:「臭鳊鱼真香!」

## 大学是这样的

上大学之前,大家都幻想着自己的大学生活是如何的美好,大学中的一切是如何的新鲜……但到了大学之后,我们发现我们错了!到底是我们想的太美好?还是现实太骨感?你们到了大学之后,跟想象中差距最大的是什么?

**@记者香玉:**每天晨起,就看到校园里匆匆忙忙赶路的校友,或去树林读外语,或去教室自习,或去图书馆,或去上课,或去晨跑,或去打球——校园里的生活如此多娇,清闲又兴趣广泛,可以交友,可以学习,可以疯玩,但怎么度过大学时光,就看你想要什么样的发展和什么样的人?一切都掌握在自己手中。

**@奔跑的鱼:**大学的美妙就在于没去之前以为是天堂,去了之后才发现这里其实就是现实社会的缩影罢了,可是当真的在里面生活两年之后又会发现其实这种平淡枯燥的大学生活其实也有很多乐趣在其中,我们激情澎湃,我们充满理想,我们拥有永不退色的热情!对于其中的特殊人不适用!什么是特殊?你懂的!

**@杨洪波:**如果想把事情做得完美,就非得有深邃的眼光和十分的热忱不可。一个生气勃勃、目标明确的人,一定会接受任何艰难困苦的挑战,会集中心力向前迈进。他们从来不认为生活应该“得过且过”,所以,他们的生活每天都是新鲜的,不管是进了一尺还是一寸,最重要的是每天都在进步。

**@腾讯女性:**上大学之前,大学中的一切是那么地新鲜神秘,大家都幻想着自己的大学生活是如何地美好……但到了大学之后,我们发现我们错了!到底是我们想的太美好?还是现实太骨感?你们到了大学之后,跟想象中差距最大的是什么?

